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7
FEBRUAR

Nachversteigerung Verlassenschaft
eines Kunstsammlers

8712 Niklasdorf, Depotstraße 2
307

POSTEN

Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
1 Gemälde Buch "Bruegels Gemälde" von Gustav Glück 1,00
2 Gemälde Acryl auf Leinwand, signiert 1,00
 ca. 65/50 cm  
3 Gemälde Öl auf Leinwand, signiert N v Yperen 1,00
 Nicolaas van Yperen, ca. 70/50 cm, bekannte Mängel: Loch in Leinwand  
4 Gemälde Acryl auf Leinwand 1,00
 ca. 78/56 cm  
5 Skulptur 1,00
 gesamt: ca. 9/8/12 cm  
6 Bronzeskulptur "Liegender Akt", monogrammiert: R. 1,00
 ca. 29/15/10 cm  
7 Bronzefigur, monogrammiert TH 1,00
 datiert: 88, ca. 9/10 cm  
8 Zeichnung, signiert HS. 1,00
 ca. 24/20 cm  
9 Öl auf Papier, signiert mit G. Herfort 1,00
 ca. 27/18 cm  
10 Kunstmappe von Engelbert Rieger 1,00
 12 Werke, datiert und signiert  
11 Druckgrafik, signiert 1,00
 ca. 26/14 cm, Nr. 10 von 25 nummerierten Abzügen  
12 Druckgrafik, signiert 1,00
 ca. 26/20 cm, Nr. 10 von 25 nummerierten Abzügen  
13 Druckgrafik "Ein Theil des Memmnoniums" 1,00
 ca. 26/20 cm  
14 Radierung "Karl-Marx-Allee in Berlin", signiert Martin Staufner 1,00
 ca. 25/19 cm, datiert: 2016, Nr. 29 von 150 nummerierten Abzügen  
15 Radierung "Potsdamer Platz in Berlin", signiert Martin Staufner 1,00
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Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
 ca. 25/19 cm, datiert: 2016, Nr. 29 von 150 nummerierten Abzügen  
16 Gemälde Öl/Leinwand auf Karton 1,00
 ca. 26/11 cm  
17 Druckgrafik "The Acropolis (Kusr Faron) Lower End of the Valley" 1,00
 ca. 29/20 cm  
18 Druckgrafik "Hadjar Silsilis, or the Rock of the Chain" 1,00
 ca. 29/20 cm  
19 Druckgrafik "Site of Petra, South" 1,00
 ca. 29/20 cm  
20 Druckgrafik "View on the Nile, Isle of Rhoda, and Ferry of Gheezeh" 1,00
 ca. 29/20 cm  
21 Druckgrafik "Ruins of Luxor from the South-West" 1,00
 ca. 29/20 cm  
22 Druckgrafik "Bazaar of the Coppersmiths, Cairo" 1,00
 ca. 20/29 cm  
23 Druckgrafik "Libyan chain of mountains, from the Temple of Luxor" 1,00
 ca. 29/20 cm  
24 Linolschnitt "Matango am Rennrad", signiert Robert Sydlik 1,00
 ca. 21/30 cm, datiert: 2014, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
25 Litography "WELT / verschauter Raum", signiert Martin Bischof 1,00
 ca. 28/21 cm, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
26 Holzschnitt "Lippenstift, der", signiert Katharina Trieb 1,00
 ca. 19/25 cm, datiert: 2007, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
27 Fotoradierung "Der Zufall und Ich", signiert von Benjamin Steiner 1,00
 ca. 28/19 cm, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
28 Holzschnitt "64, oder was stand am Anfang aller Dinge?", signiert Rena... 1,00
 ca. 30/21 cm, Nr. 21 von 64 nummerierten Abzügen  
29 Monotypie "Drei schwarze und vier graue Finger, von gelb gefügt", sign... 1,00
 ca. 20/30 cm, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
30 Radierung "Der Musterschüler", signiert Polly Delcheva 1,00
 ca. 20/14 cm, datiert: 2008, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
31 Farbholzschnitt "Sommernachtsträume", signiert Maria Schulzer 1,00
 ca. 29/20 cm, datiert: 2009, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
32 Linolschnitt nach Naturstudie eines Pinienzapfen, signiert Karoline Kö... 1,00
 ca. 30/21 cm, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
33 Radierung "Purer Genuss", signiert Evelyne Chinese 1,00
 ca. 21/10 cm, datiert: 2009, Nr. 21 von 60 nummerierten Abzügen  
34 Stichätzung "Die Großmutter", signiert Ana Obbescu 1,00
 ca. 20/29 cm, datiert: 2012, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
35 Druckgrafik "Das Kupfergedächtniss", signiert Jeremias Altmann 1,00
 ca. 29/20 cm, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
36 Druckgrafik "Surreale Realität - Dionysisches Orakel", signiert Angeli... 1,00
 ca. 20/27 cm, datiert: 2008, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
37 Druckgrafik "Ich habe Kredit, also bin ich", signiert Katharina Trieb 1,00
 ca. 20/29 cm, datiert: 2013, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
38 Druckgrafik "Atmen tötet", signiert Bogdan Pavlović 1,00
 ca. 20/29 cm, datiert: 2013, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
39 Radierung "Frohlockende Krüppel, goldene Medaillen", signiert Karin Kr... 1,00
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Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
 ca. 19/27 cm, datiert: 2008, Nr. 21 von 50 nummerierten Abzügen  
40 Holzschnitt, signiert Julia Dostal 1,00
 ca. 30/21 cm, datiert: 2008, Nr. 21 von 45 nummerierten Abzügen  
41 Druckgrafik 1,00
 Passepartout, verglast, gerahmt, ca. 82/70 cm  
42 Druckgrafik auf Papier, signiert Horst Janssen 1,00
 ca. 49/34 cm  
43 Aquarell auf Papier, signiert 1,00
 datiert: 1985, Passepartout, ca. 50/65 cm  
44 Boden Tonsandvase 1,00
 ca. 11/53 cm  
45 Kunstbuch "Signatur 17" von Markus Lüpertz 1,00
 Signatur 990 von 990  
46 Öl auf Holzplatte 1,00
 ca. 25/37 cm  
47 Öl auf Leinwand 1,00
 ca. 53/41 cm, bekannte Mängel: Leine löst sich und Loch im Bild  
48 Öl auf Leinwand kaschiert auf Hartfaserplatte 1,00
 ca. 42/46 cm  
49 Acryl auf Karton 1,00
 ca. 42/37 cm  
50 Öl auf Leinwand, signiert 1,00
 datiert: 1935, ca. 50/28 cm  
51 Kupferstich, "Geburt Christi" 1,00
 wahrscheinlich 19. Jahrhundert, Passepartout, verglast, gerahmt, ca. 34/46 cm  
52 Druckgrafik, signiert Hans Frank 1,00
 datiert: 22, ca. 40/30 cm  
53 Druckgrafik, signiert Leo Frank 1,00
 ca. 41/29 cm  
54 Druckgrafik, signiert Leo Frank 1,00
 Nummeriert: 98, ca. 37/27 cm  
55 Kohlezeichnung "Ladeck" 1,00
 ca. 44/31 cm, datiert: 28.5.44  
56 Radierung "Pferde" von Oswald Roux 1,00
 ca. 40/30 cm, gedruckt von der K.K. Hof-und Staatsdruckerei  
57 Radierung "Südliche Landschaft", von Fritz Silberbauer 1,00
 ca. 30/40 cm, gedruckt von der K.K. Hof-und Staatsdruckerei  
58 Radierung "Strandritt" von Walter Klemm 1,00
 ca. 31/24 cm  
59 Fotogravur nach einer Original Radierung "Türkischer Friedhof" von Fra... 1,00
 ca. 30/41 cm  
60 Druckgrafik "Probedruck von Professor Conz" 1,00
 ca. 35/17 cm, datiert: 17.3.1922  
61 Litography "Der Hufschmied" 1,00
 ca. 23/34 cm  
62 Radierung "Hauskater von Familie Trummer", signiert Martha Trummer 1,00
 ca. 33/26 cm, datiert: 1995  
63 Druckgrafik auf Papier 1,00
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 ca. 32/38 cm  
64 Bleistiftzeichnung 1,00
 datiert, ca. 29/39 cm  
65 Aquarell auf Papier, signiert August Trummer 1,00
 datiert: 12, ca. 40/35 cm  
66 Kohlezeichnung 1,00
 ca. 34/42 cm  
67 Aquarell auf Papier "Wolken am Abend", signiert Trummer 1,00
 datiert: 85, ca. 46/32 cm  
68 Druckgrafik 1,00
 ca. 54/42 cm  
69 Alte Druckgrafik auf Papier kaschiert auf Karton 1,00
 ca. 83/58 cm  
70 Druckgrafik, signiert Herbert Breiter 1,00
 datiert: 88, Nr. 55 von 60, ca. 66/50 cm  
71 Druckgrafik, signiert Herbert Breiter 1,00
 datiert: 88, Nr. 34 von 60, ca. 66/50 cm  
72 Öl auf Faserplatte "Sommerlandschaft", signiert M. de Haas 1,00
 ca. 80/60 cm, bekannte Mängel: Farbe löst sich  
73 Öl auf Leinwand "Idyllische Bachlandschaft", anonymer Künstler, Mitte ... 1,00
 gerahmt, ca. 67/75 cm, bekannte Mängel: Rahmen beschädigt  
74 Öl auf Faserplatte "Herbst in den Buschbergen", monogrammiert WD (W. D... 1,00
 gerahmt, ca. 88/73 cm  
75 Kohle auf Papier, signiert 1,00
 gerahmt, verglast, ca. 42/56 cm  
76 Öl auf Faserplatte "Idyllische Landschaft mit Mühle", anonymer Künstle... 1,00
 gerahmt, ca. 47/57 cm  
77 Öl auf Leinwand "Altes Geschäft", signiert Rud. Zelenka 1,00
 Rudolf Zelenka, datiert, ca. 50/63 cm  
78 Öl auf Leinwand "Aulandschaft", signiert, Mitte 20. Jahrhundert 1,00
 ca. 81/60 cm, bekannte Mängel: verschmutzt  
79 Öl auf Faserplatte, "Dahoam", signiert M. Gronvold 1,00
 ca. 33/26 cm  
80 Druckgrafik, signiert Herbert Breiter 1,00
 datiert: 88, Nr. 54 von 60, ca. 66/50 cm  
81 Öl auf Faserplatte, signiert 1,00
 ca. 31/27 cm  
82 Öl auf Karton, signiert 1,00
 ca. 34/24 cm  
83 Druckgrafik "Gilbert Becaud", signiert Helmut Leherb 1,00
 Nr. 678 von 1.000, ca. 40/59 cm  
84 Öl auf Karton, signiert D. Weber 1,00
 ca. 32/22 cm, bekannte Mängel: Karton verliert Öl  
85 Öl auf Leinwand kaschiert auf Faserplatte, "Sonniger Waldweg" 1,00
 datiert, gerahmt, ca. 32/42 cm  
86 Kunstdruck 1,00
 Passepartout, verglast, gerahmt, ca. 51/41 cm  
87 Öl auf Leinwand "Baumstudie" 1,00
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 gerahmt, ca. 29/37 cm  
88 Öl auf Faserplatte "Winterlandschaft", signiert Klicha 1,00
 datiert: 1918, ca. 39/28 cm  
89 Öl auf Holzplatte, signiert W. Stollhofer 1,00
 ca. 23/36 cm  
90 Öl auf Leinwand kaschiert auf Hartfaserplatte 1,00
 ca. 25/20 cm  
91 Öl auf Leinwand kaschiert auf Karton, signiert E. K. 1,00
 ca. 24/15 cm  
92 Öl auf Leinwand "Baumstudie" 1,00
 gerahmt, ca. 29/37 cm  
93 Öl auf Leinwand, signiert Zeitler 1,00
 ca. 29/20 cm  
94 Öl auf Leinwand kaschiert auf Karton, signiert C. Kotzbeck 1,00
 ca. 30/28 cm  
95 Öl auf Leinwand, signiert 1,00
 datiert, ca. 28/22 cm  
96 Öl auf Leinwand, signiert R. Huber München 1,00
 ca. 36/24 cm  
97 Öl auf Leinwand, signiert D´ Nemethy N. 1,00
 datiert: 1925, ca. 26/34 cm  
98 Öl auf Leinwand, signiert K. Heider 1,00
 datiert: 1925, ca. 35/26 cm  
99 Öl auf Leinwand kaschiert auf Holzplatte, signiert Julius Schwedar 1,00
 ca. 23/27 cm  
100 Öl auf Leinwand kaschiert auf Hartfaserplatte, signiert Borovsky 1,00
 ca. 34/28 cm, bekannte Mängel: teilweise Farbe abgeschlagen  
101 Öl auf Leinwand kaschiert auf Hartfaserplatte, signiert G. Voglsamer 1,00
 ca. 35/24 cm  
102 Öl auf Leinwand kaschiert auf Holzplatte, signiert John Koekkoek 1,00
 bekannte Mängel: Ecke ausgeschlagen, ca. 35/25 cm  
103 Öl auf Holzplatte, "Die einsame Birke", signiert Paul Schwertner 1,00
 ca. 19/14 cm  
104 Öl auf Leinwand "Südländisches Dorf", Künstler Anfang 20. Jahrhundert 1,00
 gerahmt, ca. 36/26 cm  
105 Öl auf Leinwand, signiert 1,00
 ca. 35/26 cm  
106 Öl auf Leinwand, signiert L. Paupeng 1,00
 datiert: 1921, ca. 41/27 cm  
107 Öl auf Leinwand, signiert 1,00
 datiert, ca. 45/28 cm  
108 Linolschnitt, signiert Maria Trummer 1,00
 Nr. 3 von 17, datiert: 2000, Passepartout, ca. 30/40 cm  
109 Druckgrafik auf Papier "Stift Rein" 1,00
 ca. 25/18 cm  
110 Druckgrafik, signiert Regina 1,00
 datiert: 2016, ca. 20/21 cm  
111 Druckgrafik auf Papier "St. Jean d'Acre, From the Sea" von David Rober... 1,00
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 ca. 29/29 cm, Platte 66  
112 Druckgrafik au Papier "Hebron" von David Roberts 1,00
 ca. 32/24 cm  
113 Druckgrafik au Papier "Descent on the Valley of the Jordan" von David ... 1,00
 ca. 32/24 cm  
114 Druckgrafik auf Papier "The Pillar of Absalom" von David Roberts 1,00
 ca. 31/22 cm, Platte 25  
115 Druckgrafik auf Papier "Mount Tabor" von David Roberts 1,00
 ca. 31/22 cm, Platte 27  
116 Druckgrafik auf Papier "The Tower of David" von David Roberts 1,00
 ca. 31/22 cm, Platte 13  
117 Druckgrafik auf Papier "Fortress of Akabah, Arabia Petræa" von David R... 1,00
 ca. 29/29 cm, Platte 107  
118 Druckgrafik auf Papier "Sebaste, Ancient Samaria" 1,00
 ca. 29/29 cm, Platte 44  
119 Druckgrafik auf Papier "Temple of Isis, on the roof of the great templ... 1,00
 ca. 29/29 cm, Platte 191  
120 Druckgrafik "Uhrturm Graz", signiert 1,00
 ca. 53/80 cm, datiert: 2009  
121 3 Linolschnitte, signiert Martha T. Kleer 1,00
 datiert: 2011/2013/2015, Passepartout, je ca. 20/25 cm  
122 Linolschnitt, signiert Martha T. Kleer 1,00
 datiert: 2013, Passepartout, ca. 30/24 cm  
123 Aquarell auf Holz, signiert K. HAD 1,00
 datiert: 11.66, ca. 13/30 cm  
124 Aquarell auf Papier, monogrammiert CM 1,00
 datiert: 97, ca. 19/25 cm  
125 Zeichnung, signiert M.J. 1,00
 datiert: 94, ca. 28/20 cm  
126 Zeichnung auf Papier, beidseitig, signiert Alfred Pilz 1,00
 datiert: 1941, ca. 38/30 cm  
127 Aquarell auf Papier "Silvester", monogrammiert MKT 1,00
 datiert, ca. 31/43 cm  
128 Portrait, monogrammiert 1,00
 datiert: 2013, ca. 42/30 cm  
129 Aquarell auf Papier "Bedersberg", signiert August Trummer 1,00
 datiert: 85, ca. 35/25 cm  
130 Aquarell auf Karton, "Lowes Farm" 1,00
 datiert: 1921, ca. 30/24 cm, inklusive Zertifikat  
131 2 Linolschnitte, signiert Martha Trummer 1,00

 datiert: 84 und 2004, Nr. 10 von 12 nummerierten Abzügen, Passepartout, größter: ca. 30/24
cm  

132 Aquarell auf Papier, signiert Engelbert Rieger 1,00
 datiert: 015, ca. 25/12 cm, inklusive Widmung  
133 Aquarell auf Papier, signiert Engelbert Rieger 1,00
 ca. 25/15 cm  
134 Aquarell auf Papier "Palmkatzerln", signiert Engelbert Rieger 1,00
 datiert: 014, ca. 17/22 cm  
135 Zeichnung, signiert Alfons Werner 1,00
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 ca. 21/13 cm  
136 Zeichnung, signiert Alfons Werner 1,00
 ca. 22/17 cm  
137 Zeichnung, signiert Alfons Werner 1,00
 ca. 25/20 cm  
138 Aquarell auf Papier 1,00
 ca. 27/19 cm  
139 Mischtechnik auf Karton, signiert 1,00
 datiert: 3. J., ca. 17/29 cm  
140 Mischtechnik auf Papier 1,00
 ca. 25/18 cm  
141 Druckgrafik "The Dead Sea" von David Roberts 1,00
 ca. 32/24 cm  
142 Cartonage Bilder 1,00
 ca. 35/50 cm  
143 Kreidezeichnung aus dem Nachlass von M. Robathin 1,00
 ca. 33/47 cm  
144 Litography, signiert Hans Reidinger 1,00
 ca. 44/35 cm, datiert: 1950  
145 Aquarell auf Papier , signiert A. Trummer 1,00
 ca. 35/30 cm, Passepartout, datiert: 60  
146 Aquarell auf Papier kaschiert auf Karton 1,00
 ca. 51/36 cm  
147 Druckgrafik "Invisible Woman", signiert Regina Hadraba 1,00
 ca. 38/48 cm, datiert: 2000, Nr. 129 von 350 nummerierten Abzügen  
148 Aquarell auf Papier "Hermagor", signiert 1,00
 ca. 21/28 cm, datiert: 89  
149 Zeichnung auf Papier, signiert August Trummer 1,00
 ca. 29/23 cm  
150 Aquarell auf Papier, signiert FFW. 1,00
 ca. 49/35 cm  
151 Aquarell auf Papier, signiert A. Mari 1,00
 ca. 38/30 cm  
152 Öl auf Papier 1,00
 ca. 40/30 cm  
153 Aquarell auf Papier, signiert August Trummer 1,00
 Passepartout, ca. 30/24 cm  
154 Zeichnung auf Papier, signiert Herbert Breiter 1,00
 datiert: 93, Passepartout, ca. 50/40 cm  
155 Aquarell auf Papier 1,00
 ca. 23/31 cm  
156 Aquarell auf Papier, signiert 1,00
 datiert: 67, ca. 26/36 cm  
157 Mischtechnik auf Papier 1,00
 datiert, ca. 33/25 cm  
158 Zeichnung auf Papier, signiert Werner 1,00
 ca. 30/26 cm  
159 2 Linolschnitte, signiert Martha T. Kleer 1,00
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 datiert: 2016 und 2019, Passepartout, ca. 20/25 cm und 25/20 cm  
160 Aquarell auf Papier "Die Schafweide", signiert Wilhelm Ulrich 1,00
 Wilhelm Ulrich Ebermannstadt, ca. 31/18 cm  
161 Aquarell auf Papier 1,00
 ca. 37/24 cm  
162 2 Druckgrafiken auf Papier, signiert Martha T. Kleer 1,00
 Handdrucke, datiert: 2012 und 2021, je ca. 25/20 cm  
163 Druckgrafik auf Papier, signiert Herbert Breiter 1,00
 datiert, Passepartout, Nr. 88 von 100, gesamt ca. 40/50 cm  
164 2 Linolschnitte, signiert Martha T. Kleer 1,00
 datiert: 2013 und 2016, Passepartout, ca. 20/25 cm und 25/20 cm  
165 Aquarell auf Papier 1,00
 datiert: 29. Juni 1853, ca. 37/55 cm  
166 Aquarell auf Papier, signiert 1,00
 datiert: 68, ca. 54/38 cm  
167 Aquarell auf Papier, signiert Angerer H. 1,00
 datiert: 1930, ca. 50/31 cm  
168 Aquarell auf Papier, beidseitig, signiert 1,00
 ca. 39/55 cm  
169 Druckgrafik auf Papier, "Graz", monogrammiert 1,00
 datiert, Passepartout, ca. 40/50 cm  
170 Druckgrafik auf Papier, "Graz", monogrammiert 1,00
 datiert, Passepartout, ca. 40/50 cm  
171 Druckgrafik auf Papier, "Graz", monogrammiert 1,00
 datiert: 2005, Passepartout, ca. 40/50 cm  
172 Druckgrafik auf Papier, "Blick in die Herrengasse", monogrammiert 1,00
 datiert: 2020, Passepartout, ca. 40/50 cm  
173 Druckgrafik auf Papier, "Hinter dem Dom", monogrammiert 1,00
 datiert, Passepartout, ca. 40/50 cm  
174 Druckgrafik auf Papier, "Graz", monogrammiert 1,00
 datiert, Passepartout, ca. 40/50 cm  
175 Druckgrafik auf Papier, "Graz", monogrammiert 1,00
 datiert, Passepartout, ca. 40/50 cm  
176 Druckgrafik auf Papier, "Graz", monogrammiert 1,00
 datiert, Passepartout, ca. 40/50 cm  
177 Druckgrafik auf Papier, "Mariahilferstrasse", monogrammiert 1,00
 datiert: 2020, Passepartout, ca. 40/50 cm  
178 Öl auf Leinwand, signiert Max Robathin 1,00
 ca. 26/32 cm  
179 Öl auf Leinwand, Max Robathin 1,00
 gerahmt, ca. 37/42 cm  
180 Acryl auf Papier, signiert Trummer 1,00
 August Trummer, datiert: 9.8.14, ca. 27/27 cm  
181 Acryl auf Papier, signiert Trummer 1,00
 August Trummer, ca. 27/27 cm  
182 Acryl auf Papier, signiert Trummer 1,00
 August Trummer, datiert: 12.6.14, ca. 27/27 cm  
183 Acryl auf Papier, "Im Schwebelhel", signiert Raphael Bergmann 1,00
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 datiert: 07, Passepartout, ca. 40/50 cm  
184 Mischtechnik auf Papier, signiert Raphael Bergmann 1,00
 datiert: 07, Passepartout, ca. 40/50 cm  
185 Mischtechnik auf Papier 1,00
 datiert: 1844, Passepartout, ca. 34/45 cm  
186 Öl auf Faserplatte, Leo Neubauer 1,00
 ca. 35/40 cm  
187 Öl auf Leinwand kaschiert auf Karton 1,00
 ca. 39/49 cm, bekannt Mängel: Faltenbruch  
188 Öl/Acryl kaschiert auf Faserplatte, signiert August Trummer 1,00
 datiert: 2011, ca. 27/27 cm  
189 Öl auf Karton, Nachlass Julius Schwedar 1,00
 ca. 16/23 cm  
190 Mischtechnik auf Karton 1,00
 ca. 24/20 cm  
191 Öl auf Hartfaserplatte, signiert P. Scholz 1,00
 ca. 22/15 cm  
192 Öl auf Leinwand kaschiert auf Hartfaserplatte, "Motiv Peters-Bergen" 1,00
 ca. 17/22 cm  
193 Aquarell auf Papier kaschiert auf Karton, signiert Abbas 1,00
 ca. 23/17 cm  
194 Öl auf Karton 1,00
 ca. 17/11 cm  
195 Öl auf Leinen, signiert Eugene Henri Cauchois 1,00
 datiert: 1850-1911, ca. 22/14 cm  
196 Acryl auf Leinwand, signiert Harry Meyer 1,00
 datiert: 2004, ca. 20/18 cm  
197 Acryl auf Hartfaserplatte, signiert Trummer 1,00
 August Trummer, datiert: 04, gerahmt, ca. 27/33 cm  
198 Öl auf Holz, signiert Gine 1,00
 ca. 18/13 cm  
199 Öl auf Karton 1,00
 ca. 15/24 cm  
200 Öl auf Karton, "Landschaft", signiert E. Armand 1,00
 datiert: 1907, ca. 23/14 cm  
201 Öl auf Leinwand kaschiert auf Karton 1,00
 ca. 23/18 cm  
202 Öl auf Holzplatte, "Wiese bei Kirchheim", signiert Ludwig Bürgel 1,00
 datiert: 45, ca. 38/25 cm  
203 Kupferstich, "Geburt Christi" 1,00
 wahrscheinlich 19. Jahrhundert, Passepartout, verglast, gerahmt, ca. 34/46 cm  
204 Radierung "Gewitterstimmung", signiert von Otto Fischer 1,00
 ca. 27/37 cm  
205 Druckgrafik "Sonnenaufgang", signiert 1,00
 ca. 40/30 cm  
206 Druckgrafik, signiert Rudolf Warnecke 1,00
 ca. 70/50 cm  
207 2 Druckgrafiken von August Trummer 1,00
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 je ca. 20/15 cm  
208 Druckgrafik 1,00
 ca. 17/14 cm  
209 Druckgrafik aus dem Nachlass Max Robathin 1,00
 ca. 22/16 cm  
210 Druckgrafik aus dem Nachlass Max Robathin 1,00
 ca. 16/22 cm  
211 Druckgrafik aus dem Nachlass Max Robathin 1,00
 ca. 16/23 cm  
212 Druckgrafik aus dem Nachlass Max Robathin 1,00
 ca. 16/23 cm  
213 Druckgrafik aus dem Nachlass Max Robathin 1,00
 ca. 23/16 cm  
214 Druckgrafik aus dem Nachlass Max Robathin 1,00
 ca. 16/23 cm  
215 Druckgrafik aus dem Nachlass Max Robathin 1,00
 ca. 12/17 cm  
216 Mischtechnik auf Papier, signiert A. Trummer 1,00
 datiert: 08, Passepartout, ca. 20/25 cm  
217 2 Linolschnitte, signiert Martha T. Kleer und August Trummer 1,00
 datiert: 2007 und 13, Passepartout, größter: ca. 24/30 cm  
218 Druckgrafik, signiert 1,00
 Nr. 10 von 50, ca. 18/25 cm  
219 Druckgrafik 1,00
 ca. 28/20 cm  
220 Druckgrafik, signiert 1,00
 ca. 25/17 cm  
221 Druckgrafik 1,00
 ca. 30/21 cm  
222 Druckgrafik 1,00
 ca. 30/21 cm  
223 Zeichnung auf Papier, signiert Engelbert Rieger 1,00
 datiert: 2002, Passepartout, ca. 50/40 cm  
224 Druckgrafik, signiert mit FO. Leber 1,00
 ca. 30/24 cm, datiert: 06, Nr. 8 von 10 nummerierten Abzügen, Passepartout  
225 Linolschnitt von August Trummer 1,00
 ca. 20/21 cm  
226 Druckgrafik kaschiert auf Karton "Andrick", signiert Horst Janssen 1,00
 ca. 34/26 cm, datiert: 11.6.86  
227 Druckgrafik 1,00
 ca. 50/35 cm  
228 Radierung "Lübecker Totentanz", signiert Herwig Zens 1,00
 Nr. 22 von 30 nummerierten Abzügen, ca. 66/25 cm  
229 Radierung "Lübecker Totentanz", signiert Herwig Zens 1,00
 Nr. 22 von 30 nummerierten Abzügen, ca. 66/25 cm  
230 Aquarell auf Papier, signiert Vincenc Morstadt 1,00
 ca. 40/30 cm  
231 Aquarell auf Papier, signiert 1,00
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 datiert: 1925, ca. 21/25 cm  
232 Aquarell auf Papier, signiert 1,00
 ca. 15/23 cm  
233 Aquarell auf Papier 1,00
 ca. 25/19 cm  
234 Zeichnung auf Papier 1,00
 ca. 27/20 cm  
235 Aquarell auf Papier, signiert Sepp Kohlwein 1,00
 datiert: 1957, ca. 18/19 cm  
236 Kohlezeichnung, signiert EG 1,00
 datiert: 46, ca. 28/22 cm  
237 Zeichnung auf Papier, signiert Ladeck 1,00
 datiert: 44, ca. 28/22 cm  
238 Zeichnung auf Papier, signiert Ladeck 1,00
 datiert: 44, ca. 28/22 cm  
239 Zeichnung auf Papier 1,00
 ca. 22/18 cm  
240 Aquarell auf Papier, signiert 1,00
 ca. 22/18 cm  
241 Aquarell auf Papier 1,00
 ca. 30/21 cm  
242 Zeichnung, signiert Alfons Werner 1,00
 ca. 39/16 cm  
243 Zeichnung, signiert Alfons Werner 1,00
 ca. 24/32 cm  
244 Druckgrafik auf Papier, signiert 1,00
 ca. 26/37 cm  
245 Druckgrafik auf Papier, signiert 1,00
 ca. 36/26 cm  
246 Druckgrafik auf Papier "Avanzi del Teatro di Marcello" Oggi Piazza Mon... 1,00
 ca. 44/31 cm  
247 Lithographie "Neujahrs Entschuldigungskarte", signiert Anton Christian 1,00
 datiert: 16, Nr. 125 von 300 nummerierten Abzügen, ca. 28/37 cm  
248 Radierung "Heimweg" von Oswald Roux 1,00
 ca. 32/24 cm  
249 Mischtechnik auf Papier, signiert K.K. 1,00
 ca. 30/42 cm  
250 Aquarell auf Papier 1,00
 ca. 40/30 cm  
251 Druckgrafik auf Papier "Par Ferogio" 1,00
 ca. 40/29 cm  
252 Zeichnung 1,00
 ca. 34/22 cm  
253 Zeichnung, signiert 1,00
 ca. 32/22 cm  
254 Zeichnung 1,00
 ca. 28/28 cm  
255 Zeichnung 1,00
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 ca. 36/25 cm  
256 Zeichnung, signiert 1,00
 ca. 40/28 cm  
257 Zeichnung, signiert August Trummer 1,00
 datiert: 1998, ca. 34/24 cm  
258 Zeichnung, signiert E.L. 1,00
 datiert: 46, ca. 35/25 cm  
259 Druckgrafik auf Papier "Die Slowaken", signiert Graf 1,00
 ca. 27/22 cm  
260 Druckgrafik auf Papier "Ein Braut und Kammerwagen in Schwälmergrunde" 1,00
 ca. 31/23 cm  
261 Druckgrafik auf Papier "In der Campagna von Rom" 1,00
 datiert: 52, ca. 31/26 cm  
262 Lithographie "Andrè Derain" 1,00
 ca. 28/38 cm  
263 Druckgrafik auf Papier "Der Landauer - Wien, Ferdinandsbrücke" 1,00
 ca. 37/30 cm  
264 Aquarell auf Papier, signiert 1,00
 datiert: 24, ca. 29/20 cm  
265 Zeichnung, signiert E. 1,00
 datiert: 7.44, ca. 23/32 cm  
266 Kohlezeichnung 1,00
 ca. 21/32 cm  
267 Kohlezeichnung 1,00
 ca. 30/25 cm  
268 Druckgrafik 1,00
 ca. 19/10 cm  
269 Druckgrafik, signiert WCW 1,00
 ca. 15/11 cm, datiert: 2000  
270 Aquarell auf Papier 1,00
 ca. 15/10 cm  
271 Aquarell auf Papier, beidseitig 1,00
 ca. 19/10 cm  
272 Druckgrafik, signiert Nemec 1,00
 ca. 15/21 cm, datiert: 07, Nr. 3 von 50 nummerierten Abzügen  
273 Druckgrafik, signiert Nemec 1,00
 ca. 15/21 cm, datiert: 07, Nr. 2 von 50 nummerierten Abzügen  
274 Druckgrafik, signiert Nemec 1,00
 ca. 15/21 cm, datiert: 07, Nr. 2 von 50 nummerierten Abzügen  
275 Stahlstich von Jos. Axmann 1,00
 ca. 21/14 cm  
276 Stahlstich von Jos. Axmann 1,00
 ca. 14/21 cm  
277 Druckgrafik 1,00
 ca. 12/10 cm  
278 Druckgrafik 1,00
 ca. 15/11 cm  
279 Druckgrafik 1,00
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 ca. 14/10 cm  
280 Druckgrafik, signiert Engelbert Rieger 1,00
 ca. 14/21 cm, datiert: 97, Nr. 62 von 130 nummerierten Abzügen  
281 Druckgrafik, signiert Engelbert Rieger 1,00
 ca. 21/14 cm, datiert: 97, Nr. 4 von 130 nummerierten Abzügen  
282 Druckgrafik, signiert Engelbert Rieger 1,00
 ca. 21/14 cm, datiert: 97, Nr. 7 von 130 nummerierten Abzügen  
283 Druckgrafik, signiert Engelbert Rieger 1,00
 ca. 20/14 cm, datiert: 97, Nr. 4 von 130 nummerierten Abzügen  
284 Druckgrafik, signiert Engelbert Rieger 1,00
 ca. 20/14 cm, datiert: 97, Nr. 119 von 130 nummerierten Abzügen  
285 Zeichnung, signiert LR 1,00
 ca. 14/12 cm, datiert: 6.8.43  
286 Zeichnung, signiert 1,00
 ca. 14/11cm, datiert: 28  
287 Zeichnung 1,00
 ca. 18/15 cm  
288 Zeichnung 1,00
 ca. 10/8 cm  
289 Zeichnung "Salzsteig" 1,00
 ca. 14/12 cm, datiert: 19.8.43  
290 Bronzerelief "Papst Johannes Paulus II in Österreich", signiert Erwin ... 1,00
 ca. 7/16 cm  
291 Bronzerelief, signiert Erwin Huber 1,00
 ca. 13/16 cm  
292 Antike Kluppe 1,00
 ca. 4/10 cm  
293 Mineralstein 1,00
 ca. 10/5/6 cm  
294 3 Mineralsteine 1,00
 je ca. 5 cm lang  
295 Öl auf Holz, signiert K. Rosenkranz 1,00
 ca. 15/15 cm  
296 Linolschnitt, signiert FO. Leber 1,00
 ca. 21/16 cm, datiert: 06, Nr. 9 von 10 nummerierten Abzügen  
297 Linolschnitt 1,00
 ca. 24/18 cm, Passepartout  
298 Kunstbuch 1,00
299 3 Druckgrafiken 1,00
 größte: ca. 20/20 cm  
300 Druckgrafik, signiert Werner Klemke 1,00
 ca. 21/30 cm, datiert: 1975  
301 Druckgrafik 1,00
 ca. 20/16 cm  
302 Druckgrafik "Eine Weltfahrt" 1,00
 ca. 24/18 cm  
303 Zeichnung 1,00
 ca. 18/21 cm  
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304 Zeichnung, signiert Fröhlich 1,00
 ca. 18/23 cm  
305 Druckgrafik "Der Brunnen aus Zell am See" 1,00
 ca. 28/22 cm  
306 Druckgrafik 1,00
 ca. 28/21 cm  
307 Zeichnung, signiert Engelbert Rieger 1,00
 ca. 40/45 cm, datiert: 96  
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